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ПЕРЕДМОВА 
 

В статистичному збірнику "Промисловість Буковини у 2012–2014 
роках" наведені дані офіційної статистики, що характеризують показники 
промислової діяльності підприємств області у порівнянні з попередніми 
роками.  

До збірника включені дані про середньооблікову кількість штатних 
працівників та їх номінальну заробітну плату, динаміку обсягів виробленої 
промислової продукції, обсяги та структуру реалізованої промислової 
продукції, обсяги та динаміку інвестицій, інноваційну діяльність 
підприємств, кількість промислових підприємств, які використовували 
передові технології та кількість використаних ними передових технологій, 
фінансові результати роботи промислових підприємств, дані щодо 
утворення промислових відходів та використання вторинних ресурсів. 

Значне місце у збірнику відведене статистичним даним про випуск 
промислової продукції. Індекс промислової продукції розраховується 
відповідно до міжнародних стандартів. Базовою формулою для розрахунку 
є індекс фізичного обсягу Ласпейреса. Розрахунок базується на даних про 
динаміку виробництва за постійним набором товарів-представників (більше 
тисячі позицій) та структурі валової доданої вартості за базисний рік (за 
базисний прийнято 2010 рік). З 2012 року по Україні, а з 2013 року за 
регіонами індекс розраховується за видами діяльності в секціях "В", "С", 
"D" (крім групи 35.3) відповідно до Класифікації видів економічної 
діяльності ДК 009:2010. 

Виробництво промислової продукції показане по валовому випуску, 
тобто разом із продукцією, призначеною для подальшої переробки в межах 
одного підприємства. 

Інформація щодо виробництва продукції надана за Номенклатурою 
продукції промисловості (НПП), яка базується на Статистичній 
класифікації продукції за видами економічної діяльності Європейського 
Союзу (СРА, 2008) та Переліку продуктів для європейської статистики 
виробництва (PRODCOM).  

В збірнику інформація подається в розрізі міст та районів області і за 
видами промислової діяльності, відповідно до КВЕД-2010.  

В окремий розділ виділено основні показники промислової діяльності 
регіонів України. 

До збірника включені короткі методологічні пояснення для 
роз’яснення окремих методологічних положень, які використовувались при 
складанні і розробці статистичної звітності. 

Окрема інформація не публікувалася у зв’язку з її конфіденційністю. 
Конфіденційною інформацією (у відповідності до ст. 21 Закону України 
"Про державну статистику") є первинні дані, отримані органами державної 
статистики від респондентів під час проведення статистичних 
спостережень та статистична інформація, на підставі якої можна визначити 
інформацію щодо конкретного респондента. 
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СКОРОЧЕННЯ 
 

год – година  
грн. – гривня 

м – метр 
мм – міліметр 

дал – декалітр м2 – квадратний метр 
дол. CША – долар США м3 – кубічний метр 
кВ – кіловольт  млн. – мільйон 
кВт – кіловат р. – рік 
кВт·год – кіловат-година т – тонна 
кг – кілограм  тис. – тисяча 
км – кілометр умов. – умовний 
км2 – квадратний кілометр шт. – штук 
л – літр  
  
  

 
 
 
 
 
 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ  
 
Тире (–) – явищ не було 

 
Крапки (...) – відомості відсутні 

 
Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними у таблицях розрядами 
 

”у тому числі”, 
”з них” 

– означає, що наведено не всі доданки загальної суми 

Символ (…¹)  
 

– інформація конфіденційна згідно із Законом України "Про 
державну статистику" 

   
Примітка. В окремих випадках незначне відхилення між підсумками та сумою 
складових пояснюється округленням даних. 
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АНАЛІТИЧНИЙ ОГЛЯД 

Промисловий комплекс Чернівецької області представлений всіма 
основними видами промислової діяльності.  

Традиційним є для підприємств області добування каменю, піску та 
глини. Однак, частка обсягів реалізованої промислової продукції цього виду 
діяльності в загальному значенні не перевищує 1 відсотка. Індекс промислового 
виробництва у добувній промисловості і розробленні кар’єрів впродовж 
останніх двох років у відсотках до попереднього року складав не більше 90%. 
Стабільною залишається в цьому виді діяльності середньооблікова кількість 
штатних працівників (0,2–0,3 тис. осіб), середньомісячна заробітна плата яких у 
2012–2013 роках перевищувала відповідний показник по промисловості 
області, а у 2014р. в порівнянні з попереднім роком стала меншою на 0,1% і 
становила 2592 грн. (по промисловості області – 2664 грн.). Обсяги капітальних 
інвестицій, освоєних підприємствами добувної промисловості і розроблення 
кар’єрів становили лише 0,9% від загального обсягу інвестицій промисловості 
області, проте, ці підприємства викликали певну зацікавленість у іноземних 
інвесторів. Так, якщо станом на 01.01.2013р. у підприємства цього виду 
діяльності було внесено 321,4 тис.дол.США прямих іноземних інвестицій, або 
1,1% від загального обсягу інвестицій в промисловість області, то на 
31.12.2014р. – 2151,1 тис.дол.США, або 6,7%. 

Переробна промисловість є найбільш різноманітною за виробництвом 
промислових товарів. Майже 95% від загальної кількості найменувань 
промислової продукції, яка виробляється суб’єктами господарської діяльності 
області, припадає на підприємства переробної промисловості (747 видів). В 
загальнообласному обсязі реалізованої промислової продукції 58,3% становлять 
обсяги цього виду діяльності. Найвищою є частка середньооблікової кількості 
штатних працівників в цьому виді діяльності – в межах двох третин від такої 
кількості працівників у промисловості. 

Тому від роботи підприємств переробної промисловості, в основному, 
залежать показники роботи промисловості області в цілому. Так, індекси 
промислової продукції за цим видом діяльності у 2013 та 2014 роках в 
порівнянні з попереднім роком становили 99,9% та 91,2% відповідно (по 
промисловості області – 103,7% та 92,9% відповідно). На підприємствах цього 
виду діяльності, як і в цілому по промисловості, зменшується середньооблікова 
кількість штатних працівників: з 13,0 тис. осіб – у 2012р. до 11,6 тис. осіб – у 
2014р. (по промисловості області – з 19,1 тис. осіб до 17,8 тис. осіб відповідно) 
з одночасним зростанням середньомісячної заробітної плати штатних 
працівників. У 2014р. порівняно з 2013р. цей показник по підприємствах 
переробної промисловості збільшився на 2,5% і становив      2139 грн. (по 
промисловості області – на 6% та 2664 грн. відповідно). 

Не останню роль у стабілізації роботи підприємств переробної 
промисловості відіграють обсяги освоєних ними капітальних інвестицій. І хоча 
частка цих інвестицій у загальному обсязі капітальних інвестицій по 
промисловості поступово зменшується (з 60,2% – у 2012р. до 56,9% – у 2014р.), 
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вона залишається найбільшою. Майже весь обсяг внесених прямих іноземних 
інвестицій впродовж останніх років припадає на підприємства цього виду 
діяльності (більше 90% від загального обсягу таких інвестицій в промисловість 
області).  

Характер діяльності підприємств переробної промисловості зумовлює 
один із прогресивних напрямків – розвиток інноваційної діяльності області. Всі 
нововведення, які були впроваджені в області за останні роки, припадали на 
підприємства переробної промисловості. Загалом за останні три роки цими 
підприємствами було впроваджено 28 нових технологічних процесів, 105 
інноваційних видів продукції, реалізовано інноваційної продукції на суму  
313,9 млн.грн. 

На формування загальних показників по промисловості області значно 
впливають підприємства з постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря. Завдяки географічному розташуванню, в області 
розвинена діяльність підприємств з виробництва електроенергії. Майже весь 
обсяг цієї продукції вироблявся гідроелектростанціями, який становив 14% від 
загального обсягу виробленої у 2014р. електроенергії гідроелектростанціями 
України.  

І хоча індекс промислової продукції на підприємствах з постачання 
електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря у 2014р. зменшився 
порівняно з 2013р. на 2,4%, загальний стан цих підприємств відзначається 
стабільністю. Так, впродовж 2012–2014 років частка реалізованої промислової 
продукції цими підприємствами в загальнообласному обсязі реалізації, в 
середньому, становила 40%, на них працювала одна четверта частина 
середньооблікової кількості штатних працівників промисловості, які були 
найбільш оплачуваними. За ці роки середньомісячна заробітна плата поступово 
зросла від 3235 грн. – у 2012р. до 4103 грн. – у 2014р. Проте, із року в рік 
майже без змін залишаються обсяги освоєних підприємствами цього виду 
діяльності капітальних інвестицій 61,9–71,0 млн.грн., або третина від 
загального обсягу інвестицій промисловості області. 

Важливим показником роботи промислових підприємств є екологічна 
ситуація, яку вони утворюють. У 2014р. від стаціонарних джерел промислових 
підприємств у атмосферне повітря надійшло 1639,8 т шкідливих викидів, що 
становить 66,0% від загального обсягу викидів по області. Слід зазначити, що 
викиди від підприємств промисловості в порівнянні з 2013р. зменшились на 
4,1%.  

Загалом промислові підприємства області закінчили 2014р. порівняно з 
попереднім роком із скороченням обсягів промислової продукції (на 7,1%), 
середньооблікової кількості штатних працівників (на 4,3%). Стали меншими 
обсяги капітальних інвестицій (з 206,9 млн.грн. – у 2013р. до 190,5 млн.грн. – у 
2014р.). Фінансовий результат роботи промислових підприємств у 2014р. 
становив 87,8 млн.грн. збитку (у 2013р. – 25,2 млн.грн. прибутку).  
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Індекс промислової продукції  розраховують відповідно до 

міжнародних стандартів. Базовою формулою для розрахунку є індекс 
фізичного обсягу Ласпейреса. Розрахунок базується на даних про динаміку 
виробництва за постійним набором товарів-представників (більше тисячі 
позицій) та структурі валової доданої вартості за базисний рік (за базисний 
прийнято 2010 рік). З 2012 року по Україні (з 2013 року за регіонами) індекс 
розраховано за видами діяльності в секціях “В”, “С”, “D” (крім групи 35.3) 
відповідно до Класифікації видів економічної діяльності ДК 009:2010. 

Виробництво промислової продукції показане по валовому випуску, 
тобто разом із продукцією, призначеною для подальшої переробки в межах 
одного підприємства. 

Інформація щодо виробництва продукції надана за Номенклатурою 
продукції промисловості (НПП), яка базується на Статистичній класифікації 
продукції за видами економічної діяльності Європейського Союзу (СРА, 
2008) та Переліку продуктів для європейської статистики виробництва 
(PRODCOM).  

Обсяг реалізованої промислової  продукції (робіт, послуг) Обсяг 
реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) визначають за ціною 
продажу відвантаженої за межі підприємства готової продукції (виконаних 
робіт, послуг), що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з 
покупцями і замовниками документах (включаючи продукцію (роботи, 
послуги) за бартерним контрактом), за винятком непрямих податків (податку 
на додану вартість, акцизного збору тощо). Продукцію (роботи, послуги) 
визнають реалізованою після оформлення документів незалежно від 
надходження платежів за неї. Дані щодо обсягів реалізації за видами 
промислової діяльності сформовано за функціональним принципом (по 
однорідних продуктах). 

1. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ РОБОТИ ПРОМИСЛОВОСТІ 



 

  

1.1. Основні показники розвитку промисловості області 
 

 2012 2013 2014 
    

Обсяг реалізованої промислової продукції1, млн.грн. 4108,8 4099,7 4675,52 

Рентабельність операційної діяльності промислових 
підприємств,  відсотків 1,2 2,3 0,22 

Фінансовий результат до оподаткування, млн.грн.  201,2 25,2 –87,82 

Частка збиткових підприємств, відсотків  46,1 41,8 40,1 
Середньооблікова кількість штатних працівників у 
промисловості3, осіб  19108 18602 17809 
Середньомісячна заробітна плата працівників у 
промисловості3, грн.  2299 2514 2664 
     

1 Тут і надалі (табл. 1.3) дані сформовані за функціональним підходом (спосіб узагальнення даних, за яким 
показники діяльності формуються за однорідними видами діяльності). 
2 Тут і надалі (табл. 1.3) дані наведено без урахування зміни підприємствами основного виду економічної 
діяльності у 2014 році. 
3 Дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих 
працівників 10 і більше осіб.  
 

 
 

 
 
 
 
1.2. Частка промисловості в економіці області 

(відсотків) 
 2012 2013 2014 

    
Випуск промисловості в загальному обсязі випуску 
(в основних цінах) 17,5 17,1 … 
Валова додана вартість промисловості в загальному 
обсязі валової доданої вартості (в основних цінах) 9,9 8,6 … 
Середньооблікова кількості штатних працівників у 
промисловості до загальної кількості працівників 14,5 14,3 13,9 
Капітальні інвестиції в промисловість до загального 
обсягу капітальних інвестицій 7,7 9,2 11,3 
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1.3. Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг)  
за видами діяльності  

 

2012 2013 20142  

млн. 
грн. 

у % 
до 

під-
сумку 

млн. 
грн. 

у % 
до 

під-
сумку 

млн. 
грн. 

у % 
до 

під-
сумку 

       
Промисловість1 4108,

8 100,0 
4099,

7 100,0 
4675,

5 100,0 
Добувна промисловість і розроблення 
кар'єрів 40,1 1,0 34,6 0,8 27,4 0,6 
Переробна промисловість 2308,

7 56,2 
2237,

9 54,6 
2727,

8 58,3 
виробництво харчових продуктів,  
напоїв і тютюнових виробів 801,5 19,5 715,9 17,5 

1038,
0 22,2 

текстильне виробництво, виробниц- 
тво одягу, шкіри, виробів зі шкіри та  
інших матеріалів 184,1 4,5 205,7 5,0 268,2 5,7 
виготовлення виробів з деревини,  
паперу та поліграфічна діяльність 165 4,0 163,3 4,0 237,6 5,1 
виробництво коксу та продуктів  
нафтоперероблення 0,3 0,0 – – …3 …3 

виробництво хімічних речовин і  
хімічної продукції  93,1 2,3 60,1 1,5 55,8 1,2 
виробництво основних фармацев- 
тичних продуктів і фармацевтичних  
препаратів 0,8 0,0 …3 …3 …3 …3 

виробництво ґумових і 
пластмасових  

виробів, іншої неметалевої  
мінеральної продукції 413,5 10,1 427,3 10,4 524,0 11,2 
металургійне виробництво, 

виробниц- 
тво готових металевих виробів 140,7 3,4 105,5 2,6 101,6 2,2 
машинобудування 371,6 9,0 443,2 10,8 351,9 7,5 

виробництво комп'ютерів,  
електронної та оптичної продукції 64,7 1,6 82 2,0 99,2 2,1 
виробництво електричного  
устатковання 17,1 0,4 14,3 0,3 10,0 0,2 
виробництво машин і 

устатковання,  
не віднесених до інших угруповань 283,7 6,9 343,4 8,4 239,4 5,1 
виробництво автотранспортних  
засобів, причепів і напівпричепів та  
інших транспортних засобів 6,0 0,1 3,4 0,1 3,3 0,1 

виробництво меблів, іншої 
продукції;  

ремонт і монтаж машин і  
устатковання 137,9 3,4 115,8 2,8 149,7 3,2 

Постачання електроенергії, газу, пари 
та кондиційованого повітря 

1644,
1 40,0 

1721,
6 42,0 

1784,
9 38,2 

Водопостачання; каналізація, 
поводження з відходами 115,8 2,8 105,6 2,6 135,4 2,9 
       

1 Див. першу виноску до табл. 1.1. 
2 Див. другу виноску до табл. 1.1. 



 

  

3 Дані вилучено з метою забезпечення виконання Закону України “Про державну статистику” щодо 
конфіденційності інформації. 
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1.4. Питома вага обсягу реалізованої промислової продукції (товарів,  
послуг) області до загального обсягу реалізованої продукції за 

видами  
діяльності по Україні  

 (відсотків) 
 2012 2013 2014 

    

Промисловість 0,3 0,3 0,3 
Добувна промисловість і розроблення кар'єрів 0,0 0,0 0,0 
Переробна промисловість 0,3 0,3 0,3 

виробництво харчових продуктів,  
напоїв і тютюнових виробів 0,3 0,3 0,4 
текстильне виробництво, виробництво  
одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших  
матеріалів 1,9 2,1 2,4 
виготовлення виробів з деревини, паперу та  
поліграфічна діяльність 0,5 0,5 0,5 
виробництво коксу та продуктів  
нафтоперероблення 0,0 – – 
виробництво хімічних речовин і хімічної  
продукції  0,2 0,1 0,1 
виробництво основних фармацевтичних  
продуктів і фармацевтичних препаратів 0,0 0,0 0,0 

виробництво ґумових і пластмасових  
виробів, іншої неметалевої  
мінеральної продукції 0,7 0,7 0,8 
металургійне виробництво, виробництво  
готових металевих виробів 0,1 0,1 0,0 
машинобудування 0,3 0,4 0,4 

виробництво комп'ютерів, електронної та  
оптичної продукції 0,8 1,1 1,2 
виробництво електричного устатковання 0,1 0,1 0,1 
виробництво машин і устатковання,  
не віднесених до інших угруповань 0,8 1,0 0,7 
виробництво автотранспортних засобів,  
причепів і напівпричепів та інших  
транспортних засобів 0,0 0,0 0,0 

виробництво меблів, іншої продукції; ремонт 
і  

монтаж машин і устатковання 0,5 0,4 0,5 
Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря 0,5 0,5 0,5 
Водопостачання; каналізація, поводження з 
відходами 0,6 0,5 0,7 



 

  

1.5. Розподіл обсягу реалізованої продукції добувної та переробної  
промисловості за основними промисловими групами по містах  
та районах  

(відсотків) 
У тому числі за групами 

Усього 
реалізованої 

продукції 
добувної та 
переробної 

промис-
ловості 

товари 
проміж-

ного 
спожи-
вання 

інвести-
ційні 

товари 

споживчі 
товари 

коротко-
строко-

вого 
викорис-

тання 

споживчі 
товари 

тривалого 
викорис-

тання 

енергія  

2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 
             
Чернівецька  
область 100 100 18,0 19,7 10,2 7,3 26,1 29,2 2,1 2,7 43,6 41,1 

міста             

Чернівці 100 100 14,7 15,8 15,3 11,3 18,2 21,4 1,0 1,5 50,8 50,0 

Новодністровськ 100 100 81,4 88,3 – – – 1,9 – – 18,6 9,8 

райони             

Вижницький 100 100 94,5 94,4 – – 5,3 4,3 – – 0,2 1,3 

Герцаївський 100 100 12,2 19,1 – – 87,8 79,5 – 1,4 – 0,0 

Глибоцький 100 100 54,4 65,1 – – 16,6 13,5 27,0 20,2 2,0 1,2 

Заставнівський 100 100 50,0 37,2 – 6,5 46,5 54,1 – – 3,5 2,2 

Кельменецький 100 100 95,3 74,2 – – 4,7 16,9 – – – 8,9 

Кіцманський 100 100 27,1 16,6 – – 72,7 83,2 – – 0,2 0,2 

Новоселицький 100 100 32,5 23,1 0,5 1,5 66,1 74,7 0,9 0,7 – – 

Путильський 100 100 100,0 99,4 – – – 0,6 – – – – 

Сокирянський 100 100 1,8 1,5 2,7 3,0 1,0 – 0,0 – 94,5 95,5 

Сторожинецький 100 100 37,1 47,3 10,3 1,0 17,3 12,5 34,1 38,2 1,2 1,0 

Хотинський 100 100 59,4 45,0 – – 40,6 53,1 – – – 1,9 

             
Примітка. Короткострокові дані щодо обсягу реалізованої промислової продукції розроблено на 
підставі місячної звітності. 
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1.6. Індекси промислової продукції за видами діяльності  
 

(відсотків до попереднього року) 
 2013 2014 

   
Промисловість 103,7 92,9 

Добувна та переробна промисловість 99,5 91,1 

добувна промисловість і розроблення кар’єрів 87,3 89,9 

переробна промисловість 99,9 91,2 

з неї   

виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових 
виробів 84,6 99,9 

текстильне виробництво, виробництво одягу, шкіри, виробів 
зі шкіри та інших матеріалів 106,5 98,1 

виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та 
поліграфічна діяльність 92,8 105,8 

виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 65,4 65,5 

виробництво основних фармацевтичних продуктів і 
фармацевтичних препаратів – – 

виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої 
неметалевої мінеральної продукції 100,7 100,6 

металургійне виробництво, виробництво готових металевих 
виробів, крім виробництва машин і устатковання 97,8 101,2 

машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і 
устатковання 131,9 66,5 

Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого 
повітря 116,5 97,6 



 

  

1.7. Експорт окремих товарів (видів промислової продукції)1 

 

(тис.дол.США) 
 2012 2013 2014 

    
Всього 124920,0 125316,4 129218,2 

 у тому числі    
м’ясо та їстівні субпродукти – – 8593,5 
продукція борошномельно-круп’яної промисловості 568,3 559,5 313,4 
насіння і плоди олійних рослин 3598,3 793,6 1020,1 
жири та олії тваринного або рослинного походження  11,5 16,7 329,0 
продукти з м’яса, риби   79,7 83,4 21,1 
цукор і кондитерські вироби з цукру 430,2 – 11,3 
какао та продукти з нього 179,0 – 118,4 
продукти переробки овочів  2812,1 3309,4 2087,5 
різні харчовi продукти 77,6 21,2 21,0 
алкогольні і безалкогольні напої та оцет 54,0 179,2 277,1 
сіль; сірка; землі та каміння 374,5 340,5 784,4 
продукти неорганiчної хiмiї  18,4 34,3 154,5 
органiчнi хiмiчнi сполуки  40,8 148,8 115,9 
фармацевтична продукція 819,6 609,0 749,6 
ефірні олії 1142,2 1012,1 1096,6 
мило, поверхнево-активні органічні речовини  2461,8 1860,7 1622,8 
різноманітна хімічна продукція 87,1 76,8 107,8 
пластмаси, полімерні матеріали 2729,1 2790,1 1490,8 
деревина і вироби з деревини 29407,7 32762,8 34793,7 
папір та картон 22,9 69,6 15,8 
друкована продукція 143,8 59,9 53,7 
інші текстильні волокна 362,9 85,8 34,1 
килими – – 170,1 
текстильнi матерiали – 232,0 483,0 
одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні 2120,7 2023,9 1754,5 
одяг та додаткові речі до одягу, текстильні 19543,9 18765,4 18945,2 
інші готові текстильні вироби 1187,9 833,3 4,4 
взуття 4097,3 4320,2 3287,8 
обробленi пір’я та пух 28,5 30,7 47,7 
вироби з каменю, гіпсу, цементу 204,5 555,6 126,3 
чорнi метали  – – 5845,2 
вироби з чорних металів 5092,0 1632,9 1921,2 
алюміній і вироби з нього 110,0 128,1 153,4 
інструменти, ножові вироби 58,0 633,6 126,8 
інші вироби з недорогоцінних металів 142,4 167,5 422,1 
реактори ядерні, котли, машини 24766,2 34641,3 12696,2 
електричні машини  7134,7 6304,8 5434,8 
залізничні локомотиви 230,3 289,5 231,2 
прилади та апарати оптичні, фотографічні   118,6 460,5 203,2 
меблі 5940,5 6351,1 8803,2 
іграшки 454,2 681,2 493,3 
рiзнi готовi вироби 35,1 25,3 26,6 

     
1 Тут і надалі (табл. 1.8) наведено промислові товари з найбільшими обсягами  
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 1.8. Імпорт окремих товарів (видів промислової продукції) 1 

(тис.дол.США) 

 2012 2013 2014 
    Всього 175062,3 158104,9 111517,9 

у тому числі    

м’ясо та їстівні субпродукти 876,7 2292,9 92,0 

продукти з м’яса, риби 332,2 310,0 – 

цукор і кондитерські вироби з цукру 1732,8 1123,9 1879,7 

какао та продукти з нього 888,5 869,8 335,6 

готові продукти із зерна   799,8 1522,1 678,6 

продукти переробки овочів 984,8 392,6 63,5 

різні харчові продукти 428,6 483,9 615,6 

алкогольні і безалкогольні напої та оцет 23,6 32,7 2,2 

сіль; сірка; землі та каміння 237,1 296,5 204,8 

палива мінеральні; нафта і продукти її перегонки 807,6 96,1 147,1 

продукти неорганічної хімії 365,3 247,7 221,5 

органічні хімічні сполуки 113,4 234,4 145,4 

фармацевтична продукція 548,1 771,7 661,6 

добрива – 8596,8 64,2 

екстракти дубильні 730,6 855,7 787,5 

ефірні олії 1833,5 1306,5 1170,3 

мило, поверхнево-активні органічні речовини  1902,4 1808,6 1308,8 

білкові речовини 158,1 247,9 184,9 

порох і вибухові речовини – 151,8 112,2 

фотографічні або кінематографічні товари 439,3 260,8 105,7 

різноманітна хімічна продукція 1067,9 1126,5 770,5 

пластмаси, полімерні матеріали 13367,2 16254,1 9909,5 

каучук, гума 1267,5 1199,6 1093,2 

вироби із шкіри 1047,5 27,0 27,4 

деревина і вироби з деревини 12402,4 13910,1 12219,5 

папір та картон 1879,3 2049,5 1252,4 

друкована продукція 253,4 71,6 69,8 

вовна 5359,6 5634,6 5141,6 

бавовна 4195,8 4448,7 2914,9 

іншi текстильні волокна 383,3 245,3 239,4 

нитки синтетичні або штучні 4929,4 5529,1 5391,7 

синтетичні або штучні штапельні волокна 4918,1 5632,1 8995,1 

вата 1025,8 1351,1 1077,8 

килими 1923,2 2492,0 1439,7 
 



 

  

 

Продовження табл. 1.8 
 2012 2013 2014 
    

спеціальні тканини 2517,6 1572,0 1094,6 

текстильні матеріали 543,7 537,1 504,1 

трикотажні полотна 1343,1 1102,8 832,6 

одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні 19827,6 1560,3 973,8 
одяг та додаткові речі до одягу, текстильні 17552,0 2209,2 2242,5 

інші готові текстильні вироби 2944,4 2212,8 2100,3 

взуття 6874,4 637,2 539,4 

вироби з каменю, гіпсу, цементу 453,4 274,6 182,3 

керамічні вироби 369,6 520,2 504,7 

скло та вироби із скла 950,9 430,3 326,6 

чорні метали 5276,1 9874,5 5386,8 

вироби з чорних металів 5713,8 8190,7 4934,8 

мідь і вироби з неї 669,3 177,8 293,7 

алюміній і вироби з нього 869,7 721,8 627,5 

інструменти, ножові вироби 316,9 581,2 67,3 

інші вироби з недорогоцінних металів 349,0 512,6 327,3 

реактори ядерні, котли, машини 10410,5 13691,7 7489,2 

електричні машини 1460,5 7238,7 5982,6 

залізничні локомотиви 36,3 37,2 17,7 

засоби наземного транспорту, крім залізничного 18900,7 13910,0 7347,6 

прилади та апарати оптичні, фотографічні 1589,8 1736,8 1701,1 

меблі 752,4 546,4 373,2 

іграшки 233,5 799,5 208,0 

різні готові вироби 587,8 452,6 1248,8 

                                                 
1 Див. виноску до табл. 1.7.
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1.9. Імпорт давальницької сировини за окремими товарними групами 
 

(тис.дол.США) 

 2012 2013 2014 

Всього                                                                                                                                                                                                                                                    7450,0 15062,1 14568,0 

Полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них                   148,3 355,7 335,4 

пластмаси, полімерні матеріали                                                                                                                                                                                                                         148,2 345,9 328,6 

каучук, гума                                                                                                                                                                                                                                           0,1 9,8 6,8 

Шкіряна і хутряна сировина та вироби з них 16,2 26,8 – 

натуральне та штучне хутро 16,2 26,8 – 

Деревина і вироби з деревини                                                                                                                                                                      122,8 88,5 125,7 

деревина і вироби з деревини                                                                                                                                                             122,8 88,5 125,7 

Маса з деревини або інших волокнистих целюлозних 
матеріалів                                                                                                                    170,3 392,7 364,9 

папір та картон                                                                                                                                                     170,3 392,7 364,9 

Текстильні матеріали та текстильні вироби                                                                                                                6764,9 13568,8 13195,1 

вовна                                                                                                                         1983,9 5507,6 5131,2 

бавовна                                                                                                         252,1 494,3 395,0 

інші текстильні волокна                                                                                       220,9 245,3 239,4 

нитки синтетичні або штучні                                                                      830,5 1697,6 1460,8 

синтетичні або штучні штапельні волокна                                             381,2 784,9 1103,3 

вата                                                                                                                                                                                                                                                   160,1 304,9 318,0 

спецiальнi тканини                                                                                                                                                                                                                                     443,1 795,7 820,2 

текстильні матеріали                                                                                                                                                                                                                                   190,4 381,6 273,4 

трикотажні полотна                                                                                                                                                                                                                                     194,5 380,8 381,0 

одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні                                                                                                                                                                                                                                   775,5 1108,2 934,1 

одяг та додаткові речі до одягу, текстильні                                                                                                                                                                                            1332,8 1867,8 2138,8 

Взуття, головні убори, парасольки                                                                                                                                                              – 232,3 162,2 

взуття                                                                                                                                                                                    – 232,3 162,2 

Недорогоцінні метали та вироби з них                                                                                                                                               94,4 161,2 189,8 

вироби з чорних металів                                                                                                                                                   47,4 70,5 98,0 

інші вироби з недорогоцінних металів                                                                                                                              47,1 90,7 91,8 

Прилади та апарати оптичні, фотографічні – 0,2 0,2 

прилади та апарати оптичні, фотографічні – 0,2 0,2 

Рiзнi промислові товари                                                                                                                                                                                                                                 133,1 236,1 194,7 

рiзнi готові вироби                                                                                                                                                                                                                                    133,1 236,1 194,7 



 

  

1.10. Експорт готової продукції, виготовленої з давальницької  
сировини, за окремими товарними групами 

(тис.дол.США) 

 2012 2013 2014 

    
Всього                                                                                                                                         17294,1 22130,6 21672,6 

Полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 0,5 0,4 

пластмаси, полімерні матеріали – 0,5 0,4 

Деревина і вироби з деревини                                                                                                                                                                                                                          407,5 241,1 190,8 

деревина і вироби з деревини                                                                                                                                                                                                                           407,5 241,1 190,8 

Маса з деревини або інших волокнистих целюлозних 
матеріалів                                                                                                                                                                                            – 0,0 0,0 

папір та картон                                                                                                                                                                                                                                        – 0,0 0,0 

Текстильні матеріали та  текстильні вироби                                                                                                                                                                                                                  16514,9 20744,5 20673,0 

вовна – 18,2 15,1 

інші текстильні волокна – – 13,3 

нитки синтетичні або штучні – 3,6 3,4 

синтетичні або штучні штапельні волокна – 0,3 0,2 

вата – 0,3 0,4 

спецiальнi тканини – 1,3 0,3 

текстильні матеріали – 0,9 1,7 

одяг та додаткові речі до одягу, трикотажні                                                                                                                                                                                                                       1538,0 1990,4 1736,4 

одяг та додаткові речі до одягу, текстильні                                                                                                                                                                              14976,9 18729,4 18902,2 

Взуття, головні убори, парасольки                                                                                                                                            371,7 1116,8 782,3 

взуття                                                                                                                                                             371,7 1116,8 782,3 

Машини, обладнання та механізми; електротехнічне 
обладнання   – 26,8 25,9 

реактори ядерні, котли, машини – 26,8 25,9 

Рiзнi промислові товари   – 0,8 0,2 

рiзнi готові вироби – 0,8 0,2 
 

 


